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Zápis z  32. zasedání zastupitelstva obce Bílé 

Poličany konaného dne 16. března 2026 
Zasedání Zastupitelstva obce Bílé Poličany (dále jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:00 hodin 

starostkou obce Mgr. Terezou Kafkovou (dále jako „předsedající“).  

Předsedající schůze z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č.1) konstatovala, že je 

přítomno 6 členů zastupitelstva (z celkového počtu 7 členů zastupitelstva), tudíž zastupitelstvo je 

usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  

Přítomni: Mgr. Tereza Kafková, Petr Baudyš, Iva Táboříková, Bc. Lukáš Kňourek, Jan Kafka, Radek 

Chmelík,  

Omluveni: Jaroslav Stejskal 

Program: 

1. Schválení programu jednání 

2. Určení ověřovatelů 

3. Schválení vyhlášení výběrového řízení na dodavatele stavby chodníku a komunikace ve spolupráci s 

Královéhradeckým krajem 

4. Různé 

5. Došlá pošta 

K bodu 1 – Schválení programu jednání  

Předsedající seznámila s programem 32. zasedání dne 16. 3. 2026 a o programu nechala hlasovat.  

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo schvaluje program 32. zasedání zastupitelstva obce dne 16.3. 2026.  

Výsledek hlasování: (Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0)  

Usnesení bylo schváleno  

K bodu 2 – Určení ověřovatelů  

Předsedající navrhla ověřovatele zápisu z jednání zastupitelstva Ivu Táboříkovou a Jana Kafku.  

Zastupitelstvo obce bere na vědomí ověřovatele zápisu Ivu Táboříkovou a Jana Kafku. 

  

 

K bodu 3 – Schválení vyhlášení výběrového řízení na dodavatele stavby chodníku a komunikace ve 

spolupráci s Královéhradeckým krajem 
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Na základě smlouvy o spolupráci ze dne 26. 6. 2024 schválené zastupitelstvem obce a Radou 

Královéhradeckého kraje, kdy předmětem smlouvy je sjednání společného postupu zadavatelů a úprava 

vzájemných práv a povinností smluvních stran při zadávání veřejné zakázky na stavební práce „ II/284 

Bílé Poličany“ je zapotřebí schválit zadávací dokumentaci k vývěrovému řízení na dodavatele a smlouvu 

o dílo. 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje návrh na vyhlášení veřejné zakázky na stavební práce "II/284 Bílé 

Poličany“ Zadavatelem je na základě Smlouvy o spolupráci Královéhradecký kraj a Obec Bílé Poličany. 

Výsledek hlasování:                  (Pro –  6, Proti –  0, Zdržel se –  0) 

Usnesení bylo schváleno 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje zadávací dokumentaci a vyhlášení veřejné zakázky formou otevřeného 

řízení dle §56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, na 

stavební práce "II/284 Bílé Poličany“. 

Výsledek hlasování:                  (Pro –  6, Proti –  0, Zdržel se –  0) 

Usnesení bylo schváleno 

 

K bodu 4 – Různé 

 

K bodu 5 – Došlá pošta  

Zastupitelstvo obce bere na vědomí došlou poštu. 

 

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno ve 19 : 38 hodin  

Přílohy zápisu:  

1) Prezenční listina  

 

Zápis byl vyhotoven dne: 17. 3. 2026 

Zapisovatelka: Mgr. Tereza Kafková  

Starostka obce Mgr. Tereza Kafková  _____________________________  

Ověřovatelé:           Iva Táboříková     _____________________________  

                                          Jan Kafka      _____________________________ 
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